

“界首公安局爆炸”造谣者自首

发布虚假消息扰乱社会秩序,被处以行政拘留

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 昨日,界首许某某因在互联网上编造、传播所谓“安徽界首市公安局门口发生爆炸七名警察死伤”的谣言,品尝了被依法拘留的苦果。8月11日12时43分,网上传出一则关于“安徽界首市公安局门口

发生一起恶性爆炸事件”的消息。消息称:“今天早晨八点二十分,安徽省界首市公安局门口发生一起恶性爆炸事件,造成七名来上班的警察当场死亡多人受伤。目前,警方已经封锁全城,案件正在进一步调查中。”

这条纯属虚构的消息迅速被一些社区、论坛和微博大量转载和传播。当天15时18分,界首市公安局官方微博发出辟谣公告,并配合新闻媒体对此事进行采访报道,澄清了谣言。8月12日,当事人向警方投案。

经查,当事人许某某系界首籍东城街道在上海崇明务工人员。事发当日上午,他以网名“许大马棍”在腾讯微博上编发了上述虚假信息。许某某对故意编造散布虚假信息、扰乱公共秩序的违法行为供认不讳,并有主动认错悔过表

现,警方根据其违法事实和有关法律法规规定,对许某某处以行政拘留。据界首市公安局相关负责人表示,利用互联网编造、传播谣言的行为严重扰乱社会秩序、影响社会稳定、危害社会诚信,公安机关对此将依法查处。



8月12日,一场“上海滩”星光盛典晚会在芜湖华强广场国际公馆优雅开启。活动中,老上海百乐门歌舞表演、留声机、魅力中国旗袍秀……一系列旧时上海滩的生活风情画卷在现场一一呈现,中国旗袍永不褪色传奇的典雅和风情让人们沉醉,重温一段美好记忆。 武婧 记者 王小雨 李青松 文/图

江淮一览

9月底,“三花”齐聚蚌埠

昨日,记者从蚌埠市“一节三会”活动筹备会上获悉,该市将于9月27日~29日期间,举办第四届中国花鼓灯歌舞节暨第九届安徽省花鼓灯会。与此同时,第六届安徽省花卉博览会也将于9月28日在该市隆重开幕。金色的季节,一场接一场的视觉盛宴,足以让珠城市民大饱眼福。 记者 张火旺 王旭东

我省34对矿井整顿关闭

记者昨日从省经信委了解到,2012年度我省已整顿关闭矿井34对,合计产能172万吨。其中,铜陵市最多,共有10对,包括东湖煤矿、石岭煤矿、南泉煤矿、桃树庄煤矿、孙冲煤矿等。 星级记者 宛月琴

冒雨帮荷兰游客“回家”

8月10日晚,黄山风景区外语民警接到两位荷兰籍留学生 Huijs Mariko 和 Gillissen Jeroen 报警电话:天下大雨,记不清酒店名称,也找不到回酒店的路,请求帮助。民警当即冒雨驱车赶到,带领两人经过近一个小时的努力,终于找到入住酒店。荷兰游客连声称赞:黄山景美,黄山的警察更美。 魏强 记者 王涛

水阳江黄池站水位超警戒

8月12日6时至13日16时,我省部分地区降雷阵雨。目前,江南诸河流均处于退水阶段,除水阳江黄池以下超警戒水位外,其余河流均在警戒水位以下。8月13日16时,水阳江黄池站水位10.76米,超警戒水位0.46米。 水金辰 记者 俞宝强

两亲戚琐事动刀一人死亡

两个人住同一个行政村,在同一家单位打工,且为近房亲戚,可为了一点家庭琐事就发生打斗,结果造成被害人邓某某(男,66岁,无为福渡镇某村人)被刺身亡。近日,发生在无为县福渡镇某大市场的“7·29”故意伤害致人死亡案宣布告破,犯罪嫌疑人陈某某(女,1968年8月出生,无为县福渡镇某村人)被抓获归案。 夏海军 倪旭生 记者 张发平

细心女户籍警揪出“瘾君子”

昨日下午,一名年轻男子匆匆来到歙县公安局三阳派出所户籍大厅办理身份证业务时,细心的女户籍警发现此人神情异常,随即通知民警将其控制。 且有毒史,在来办证的前3天又与朋友一起吸食了冰毒。 目前,叶某已被处以行政拘留15日并依法给予社区戒毒2年的处罚。 胡奇泽 记者 陈明

“没钱”还债却有闲钱买豪车

欠债“没钱”还,却有闲钱买价值50多万元的豪车。日前,固镇县法院依申请启动诉前保全,依法扣押了“老赖”赵某价值50多万元的小轿车。这招果然见效,赵某偿付所欠借款,双方达成调解协议,为债权人挽回了巨额经济损失。 杨素梅 记者 雷强

轻信女友,小伙陷入传销

日前,河南小伙赵某接女朋友齐某电话,说她现在宿州工作,马上就要过生日,要赵某来给自己庆生。赵某信以为真赶到宿州,结果中招,落入传销窝点。次日下午2时许,赵某从四楼阳台跳到二楼遮阳棚逃了出来,随后报警。东关派出所迅速组织人员赶到该窝点,抓获了涉嫌非法拘禁的犯罪嫌疑人陈某,但其他传销人员已逃走。 张凯 记者 志强

“父母不容易,我要自己挣学费”



星报讯(记者 王玉) 郝赐兵出生在合肥的一个普通家庭中。母亲在郝赐兵仅一岁时就患上了精神分裂症,一直在家养病至今。父亲是印刷厂的一名普通工人,每月收入不到一千元。2003年,父亲药物中毒住院治疗,花光

了家中的储蓄。由于家庭的情况,在郝赐兵的成长过程中受到过许多挫折,但郝赐兵一直努力学习,三年前考上了合肥八中。让郝赐兵无法忘记的是,每次从学校回家,看到父母为了省钱,餐餐都是吃一些面条、稀饭,心里特别难受。为了报答父母,郝赐兵只有更加用心学习。2012年5月17日,郝赐兵不幸患上肺炎。为了给儿子治病,父亲不得不向外借债。今年高

考,郝赐兵从医院到考场,再从考场到医院,完成了全部的考试。暑假开始后,郝赐兵出院了,在家没休息两天,他就外出找工作了。面对记者,他说:“我现在已经长大了,我的学费应该由自己来挣,父母太不容易了。”截至昨晚,郝赐兵这个暑假的打工费只得到了一千多元,这与几千元的学费相差甚远,郝赐兵有些着急了。不过,这个懂事的孩子说:“这两天,我再找找看有没有其他工作,争取多挣点。”

胡贞瑞:每一枚军章都有故事

纪念中国人民解放军建军85周年



星报讯(周阳 柯谐 记者 李皖婷) 胡贞瑞15岁参加革命,所在部队是山东军区野战部队。他的母亲被鬼子的炮声惊吓过度,于1941年病故,所以胡贞瑞从小特恨日本鬼子。1944年到1945年,胡贞瑞一共参加了三次和日本鬼子的战

斗。解放战争时期,山东八师野战部队由陈毅领导,胡贞瑞跟随部队展开了苏北战役、鲁南战役、莱芜战役并攻打泰安,随后过黄河。在开封战役中,部队损伤最为惨烈,140个战士只剩18个。总结经验教训后,在1948年的济南战役里,时任排长兼爆破手的胡贞瑞9次带突击队重重突围,杀开一条血路,被誉为突击模范。他所在的部队也大获全胜,

俘虏了700多名敌人,收缴了1000多支枪,几乎没有战士伤亡,他本人立了一等功。1948年12月,胡贞瑞随部队来到安徽,参加了双墩集战役。部队没有重武器,整整突围了三天,随后前往台儿庄重新整编部队。回来后,气势吓跑了一路的敌人,最后渡江打下蒋介石的大本营。1955年,他被授予大尉军衔,成为“人民英雄”。1978年从池州回到合肥后,胡贞瑞一直任合肥警备区顾问直至退休。如今,已经83岁的胡贞瑞收集了一盒子的军功章,闲暇时,他常拿出这些军功章细细摩挲。无论是奖章还是参战的纪念章,背后都是一个英勇的战斗故事。